

# 12月6日23:30 巴西世界杯决赛阶段分组抽签仪式 CCTV5直播 意荷英葡法,谁去死亡之组

**罗本:**

没事,我跑得  
得快,踢呗。

**梅西:**

靠,不会这么坑世界  
第一球星吧?

**鲁尼:**

咱要是分到一组,哥几个  
怎么看?

**小豌豆:**

我跪了,地位还  
不如在曼联呢!



## 阿根廷又要哭泣?

除了法国,第四档的传统强队包括英格兰、意大利、荷兰、葡萄牙。你没看错,他们都不是种子队,种子队是巴西、西班牙、德国、阿根廷、哥伦比亚、比利时、乌拉圭、瑞士,只有4支欧洲队,而2010年和2006年世界杯都是5支欧洲队,日本、韩国做东的2002年也有4支欧洲队,1998年欧洲队更是达到6支。加上哥伦比亚、比利时、乌拉圭和瑞士这4支过去的二流球队挤掉传统强队成为种子队,最终导致巴西世界杯出现死亡小组的可能性大增。

根据国际足联的规则,一个组最多只能有两支欧洲球队,那么被抽到去二档的欧洲球队只能与巴西、阿根廷、乌拉圭、哥伦比亚中的一支球队分到一组。按照惯例,国际足联一般不会让东道主在小组赛太难堪,向来充满悲情的阿根廷或许又要成为苦主。想想,阿根廷、荷兰、英格兰、墨西哥分到一组,简直太刺激了!

■三湘华声全媒体记者 刘涛

## 第四档总有一个倒霉蛋

巴西世界杯的32强被分成四档,东道主巴西与在各洲附加赛开打前世界排名前七位的球队构成第一档,第二档为非洲和南美洲球队,第三档为亚洲和中北美及加勒比地区球队,第四档全部为欧洲球队。这样第二档只有7支球队,第四档有9支球队,所以第四档中有一支球队将进入第二档。按照此前的说法,欧洲球队中排名最低的法国队自动被分到第二档。但从目前来看,国际足联取消了那个办法,转而采取随机抽取的方式来决定这支欧洲球队是谁,俄罗斯轮盘赌的这颗子弹不知道打到谁头上。

## 出征上海,羽球湘军迎保级大战

12月7日20:00 上海黄浦VS湖南江湾 劲爆体育直播

休战了一个月的全国羽毛球俱乐部超级联赛将于本周末战火重燃,湖南江湾俱乐部羽毛球队在省内和国家队集训的队员将在上海汇合,12月7日客场迎战上海黄浦队。本赛季,饱受伤病困扰的湖南队基本目标是在保级的基础上,为来年冲击好成绩锻炼队伍,而与上海队一战也将成为保级路上的关键战役。

根据羽超今年的竞赛规程,12支球队被分为红蓝两个半区,每个半区的最后一名降级。在目前的常规赛排名

中,湖南江湾队在上半程5轮过后以1胜4负位居红区第5,上海队则全负垫底。在本赛季首轮比赛中,湖南队正是在主场3比2力克上海队。

由此看来,与上海队一战的意义不言而喻。由于本轮过后湖南队将陆续迎战浙江、厦门、辽宁、广州,从上半程与各队的交手战绩来看,胜负都在毫厘之间。而一旦湖南队无法在这些队伍上拿分,能否双杀上海队则显得更为重要。可以说,本轮客战上海队,湖南队有望提前锁定保级的主动权。

省羽乒中心主任唐辉在展望本场比赛时表示,由于赛季初大范围的运动员交流,本赛季各队之间的实力更为接近,加上联赛改为11分制并引入三对三项目,比赛的偶然性更大。“双打依然是湖南队的强项,上海队则在单打方面更有优势。湖南队要想拿下本场比赛,两场双打都不能丢分,并力争在三对三和两场单打当中拿下一场。”唐辉告诉记者。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

## 长沙市第八届运动会闭幕 芙蓉区包揽金牌榜、积分榜第一

李卓民:最大收获是全民健身得到提升

12月4日,长沙市第八届运动会闭幕式暨群众体育工作表彰会在长沙市政府会议中心召开。除了出色的竞技成绩,长沙市体育局局长李卓民认为,八运会最大的收获是通过这次运动会,使得长沙的全民健身得到发展。

长沙市八运会从今年3月底拉开帷幕,前后持续8个多月,来自全市各行各业的13000多名运动员参加了比赛,决出了727个单项冠军。最终,芙蓉区包揽了金牌榜和积分榜第一,他们以169.5块金牌排名金牌榜第一,以4765.5分排名积分榜第一。雨花区以124块金牌排名第二,岳麓区以85块金牌排名第三。

与往届不同,八运会增加了大量群众体育项目和青少年比赛。东郡小学的优势项目游泳就在八运会得到了淋漓尽致的展现,在游泳

项目上,他们为芙蓉区青少年组获得7.5块金牌、12块银牌和7块铜牌。该校校长肖焱表示,学校历来重视学生的体育锻炼,“游泳和足球都是我们学校的传统项目,参与学生众多,男生女生都喜欢。”

长沙市体育局局长李卓民也为八运会在全民健身和青少年体育取得的成绩感到高兴,“八运会最大的收获是通过本次运动会,使得群众参加健身的热情越来越高,全民健身的群众基础得到了大大的提升,群众的参与面越来越广。”李卓民还表示,接下来,长沙市体育局在全民健身方面将继续加大设施投入、提升服务质量,“我们计划推出科学健身宣讲团、编写市民健身手册、举办全民健身节等一系列措施,推动全面健身发展。”

■三湘华声全媒体记者 刘涛

## “一嗨杯”篮球赛总决赛落幕

日前,第六届“一嗨杯”全国大学生3V3篮球赛全国总决赛在上海落幕,来自北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、长沙、珠海等八大赛区的冠军球队参加了总决赛,代表长沙参赛的球队来自长沙理工大学。最终广州

中山大学南方学院代表队摘得总冠军,北京体育大学代表队、北京师范大学珠海分校代表队分获二、三名。“一嗨杯”全国大学生挑战赛由一嗨租车赞助主办,创办于2010年。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

**天力管教您PP-R管冬季低温脆性预防措施**

冬季来临,气温下降,为防止PP-R管因低温脆裂,特将天力管PP-R管防冻措施告知如下:

1. 预防冻结: 严寒地区,如果气温在-5℃以下,可在晚间对PP-R管进行包裹,包裹物可用草帘、棉絮、泡沫塑料等。
2. 关闭阀门: 冬季时,应关闭PP-R管上的阀门,防止因PP-R管冻结而造成漏水。
3. 穿衣保暖: 对暴露在室外的水管、水龙头等用水设施,使用保温材料包裹,防止冻结。
4. 应急措施: 如发现PP-R管有裂纹,应立即停止使用,并及时更换。如发现PP-R管有漏水,应立即关闭阀门,并及时修理。
5. 排水防冻: 天力管PP-R管水管应设置防冻排水装置,及时排放PP-R管中的水,防止冻结。如春季过旱,应关闭阀门,防止PP-R管水管开裂。

**天力管 健康源**

服务热线: 400-1881-892

**HANEX 韩丽家居**

橱柜·衣柜

中国环境标志认证产品

广东韩丽家居股份有限公司

服务热线: 400-830-9901 www.hanex.cc